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pag.14 Esercizio 4.3*, riga 1-2: “piano scabro orizzontale” e non “piano scaleno
orizzontale”

pag.15 Esercizio 4.5, riga 4: “m=0,2 kg” e non “m=2 kg”
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pag.32 Esercizio 6.4**, riga 1: “massa My” e non “massa M”
pag.33 Esercizio 6.8, riga 14: “velocita V” e non “velocita v’
pag.33 Esercizio 6.8, risposta: “V=0,7 m/s” e non “v=0,7 m/s”

pag.38 Esercizio 7.3, risposte _4F
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pag.46 Esercizio 8.1, riga 7: “energia cinetica totale” e non “energia cinetica
della sharra”

pag.51 Esercizio 9.2
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pag.62 Esercizio 12.2, riga 5: “t,=30°C” e non “T,=30°C”
pag.62 Esercizio 12.2, riga 6: “t=-20°C” e non “T=-20°C”
pag.83 Esercizio 15.10, risposta: “#=0,182" e non “»=0,188"
pag.84 Suggerimenti 15.6*, riga 2-3: “di equilibrio” e non “in equilibrio”
pag.84 Suggerimenti “15.9” e non “15.8”

pag.84 Suggerimenti “15.10” e non “15.9”

pag.84 Suggerimenti “15.11” e non “15.10”

pag.84 Suggerimenti “15.12” e non “15.11”

pag.84 Suggerimenti “15.13” e non “15.12”

pag.84 Suggerimenti “15.14” e non “15.13”

pag.87 riga 11 lim A .U ol

pag.97

pag.105 Soluzioni degli esercizi 5.14, riga 11

pag.120 Soluzioni degli esercizi, riga

2

a—0 Af At—0 At

Soluzioni degli esercizi 4.9 ,.[

cosa=1, v=u,,,

L,
con E””U.Lju = mgl(l - cosa,)

I= j‘-ﬁl:+l‘2:jl:dﬂ‘r :I'ZI:+'13:}I2CFLdy =!.E:I.)JEU.'Ld)J ! IC:I.)JEO-:Ld)J =£L“{OI ' U:}




P3 - Errata corrige ISBN-978-88-08-28702-1

pag.124 Soluzioni degli esercizi 7.19, riga 13 |F* =0 F* = ["af™ = é;wzaz

* ¥

pag.128 Soluzioni degli esercizi 9.3* vit)s = VIS (continuit3)

ogy(f)+ %sz(f) = %sz(il (Bernoulli)

1, (sY| 1, )
ogy(t)+ L m{l (3) }—EQU (£) (Bernoulli)

pag.130 Soluzioni degli esercizi 9.7, riga 6: “Separando le variabili” e non
“Superando le variabili”

pag. 134 Soluzioni degli esercizi 10.1, riga 1 \F
Alluminio:v =, |— =5,1-10°m/s




